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                                       План – конспект
           урока з навчання 

             грамоти
.
Тема:      Повторення  вивчених звуків та букв, які їх позначають.

Мета:      Закріплювати уміння  читати слова різної звуко – складової структури, речення; будувати звукові моделі слів та добирати слова до поданих моделей. 

                 Розвивати уміння будувати схеми до речень і добирати речення до поданих схем. Збагачувати словниковий запас, розвивати зв’язне мовлення.

                 Виховувати бажання учитися чурез гру та уміння фантазувати.

Обладнання: Малюнки, таблиці складів, речень, картки для індивідуальних робіт, фонограма пісні.

Тип уроку: комбінований.

                                                     Хід уроку

І,Активізація учнів до навчальної роботи.

· Доброго ранку! - мовлю за звичаєм.

· Доброго ранку! – кожному зичу я.

· Доброго ранку вам! – людям бажаю.

І усміхаються у відповідь люди:

· Добрі слова ж бо для кожного любі.

ІІ.Актуалізація опорних знань.

· Сьогодні у нас незвичайний урок.

У світ фантазії зробимо ще один крок.

А з творчістю ми вже зустрілись не раз,

І знову вона завітала до нас.

Це час міркувань. Наполегливий час.

Цікаві завдання чекають на вас.

· На цьому уроці ми завітаємо в гості до Буквання і Буквинки. А живуть вони у чарівній країні Букванії, де з літерами і звуками трапляються різні пригоди і перетворення. І ви можете стати маленькими чарівниками, які творитимуть з буквами різні дива. Сьогодні у Буквинки щасливий день – День народження.

                    (Описати Буквинку на малюнку) 

В такий день іменинникам дарують що?

А подарунком Буквинці від вас буде ваше уміння:

Не просто слухати, а чути.

Не просто дивитись, а бачити.

Не просто відповідати, а міркувати,

Дружно й плідно працювати.
1. Читання складів з індивідуальних таблиць.

2. Читання скоромовки за стрілочками. Заучування.

Бу    аз   ку   вча   щоб   мій   чи   ти.

    \   /   \  /  \   /    \   /      \   /    \   /   \   /

    ду    бу   ви    ти,      са     усе     та 

· А в цей час Буквань біжить до пекарки по подарунок для Буквинки.

3. «Словничок» - пекарка,
· Він навіть по дорозі загубив декілька літер, а ті миттю поховались.

                    (Знаходження схованих букв на малюнку)

       ІІІ.Мовна розмина. Щоб ротик був слухняним.
               Дуже важко розпочати

                 Одразу звуки вимовляти.

                 Ми роботу язику пропонуємо таку.

          Малюки – індики погратися хочуть, 

          Весело белькочуть:

          Бл – бл – бл – бл – бл …

                  Дудочкою губки склали

                  Й веселенько так заграли:

                  Ду – ду, ду – ду – ду,

                  Ду – ду, ду – ду – ду.

         ІІІІ. Індивідуальна робота учнів.
1. Звуковий аналіз слів дятел, голуб.
2. Зображення предмета з’єднати з буквою, на яку він починається.

3. З розсипаних слів скласти слово і записати.

         v. Робота над реченням.
             Читання. Схематичне зображення.

             Добір речення до схеми. І___  ___  _  ___.
                 (Катя мила руки. Син їв кашу. Лис живе в норі. Іде дощ.)

· Шукаючи пекарку, Буквань потрапив у місто Майстрів. Тут усі будинки були схожі на букви.

· Діти, допоможіть Букванню їх розпізнати.

· А у якому будинку живе пекарка, ви дізнаєтесь, відгадавши цю загадку:

                         Чим закінчується день,

                             А починається ніч?   Ін’І.

VІ. Повторення вивченого з елементами опереження.
· І ось Буквань уже на містку. До будинку Буквинки залишилось зовсім мало. Але містком іти небезпечно, бо зникла одна буква. Знайдіть її.

· Яке слово утворилось?

1. Читання слів.

2. Впізнавання букв за частинами.

· Надворі дуже спекотно і деякі літери вирішили скупатися. Допоможіть рятувальнику Бобру їх назвати.

3. Називання букв.

4. Читання слова. (Вінок).

· Діти, а вам цікаво, який подарунок приготував Буквань своїй подрузі?

5. Розгадування ребуса. (Пиріг).

VІІ. Фізкультхвилинка.

· Небо над Букванем затягнули хмари. Пофантазуйте, пограйте з хмарками у схованки – і стане знову сонячно.

6. Називання уявних предметів.

· Гості заспівали іменинниці своїх улюблених пісень. Додайте потрібні букви.

7.    Читання звуконаслідувальних складів.
                                   … У- …У- …У!

                                        …ВА- …ВА-!

                                        …ЯВ- ….ЯВ!

                                        …О - …О - …О!

                                        ГА… - ГА… - ГА…!

                                        …РЮ - …РЮ!

·  А  Буквинка, у свою чергу, кожному гостю вишила серветку з  пропущеними буквами. Ці слова ми запишемо на уроці письма. І почастувала їх святковим пирогом на всі смаки. Здогадайтесь, кому, який шматок призначено.

8. Групування слів. (Пшоно, сіно, жолуді, кістка, муха, риба).
9. Гра «Комп’ютер».
· А потім всі пішли пограти на комп’ютері. Запросили і вас.

             (Друкування слів сова, кінь).
10. Привітання Буквинки дітьми.

11. Пісня про День народження або весела мелодія.

            VІІІ. Підсумок уроку.
· У кого ми побували на святі?

· Що повторили?

                      Мандрівку свою ми вже закінчили,

                         Все добре з вами повторили.

                         Учні дружні й активні були весь час –

                         Це найкращий дарунок Буквинці від вас!

ІХ. Домашнє завдання.
· Подивіться, які красиві  й незвичайні бувають букви.                 Наприклад, що можна намалювати за допомогою літери О. Подивіться уважно на букви і подумайте, пофантазуйте! 

Бажаю всім творчих успіхів.  
              Дякую, що на цьому уроці так гарно мені з вами працювалося.
